Physics Class Notes
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1 o)emlg” esnizyemaIdeo = 1 kWh
9601} CMIBRATIOM AIAITVIVIS: W)eIg” @leen ang @ad ( kWh ) eyem:. 1000 ang’ (1 kW)
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@leen ang @adlenas evdmoe = ((Agenas ~lnd X asmlemdenaa mvawo) / 1000.

1 kWh = 3.6x10°J

Problems
1. 750 W a10i0)28 80) 60@mBawad 2 memilend @Jaidamilen)emioe)88 §60I35)eMIBL0 6MaNIGN)H:.

2OMEo: Sleeld NS @paIdlengg avadmo = ((Aglenas ald X aemlendlenaa avawo) / 1000
=(750x%2)/1000= 1500/1000= 1.5 kWh = 1.5 wjemig:

2. 80) allgl@ 20 W o® 5 mil.agad. eromnaud 4 aemleno)e 60 W o 4 andm)e:ud 5 asmilenynyo 100 W

o sl.all 4 memilen)0)o @JAIBEDIEN)M). afEl@, B0} dlaiTvo Mg @AIB MgdlMd af@ W)eMIg” 9aleIwo
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OMOo:  MUlag)al. LIMNHUWB 9aIGWICBN)M DDVARO

@leen ang @adlenas 9vdeoe = (angenas «1nd X asmlendenga avawo) / 1000
= (5%20%4)/1000= 400/1000 = 0.4 wyemig’

aNIMBHUW DnI1GWIUIBN)M DVAR0

Sleen ang’ @adlengs 9vdmo = ((aglenas alnd X asmilendlenga avawo) / 1000
=(4x60%5)/1000= 1200/1000= 1.2 w)emilg’

sl.afl 9aleWIUilan)an HVBR0

Sleen ang @aldlengg 9vdmo = (angenas alud X asmlen)denag avawo) / 1000
= (100%4)/1000= 400/1000= 0.4 w)emlg”

80) FAAITVHOM CRYeD: 9aleIwo = 0.4 + 1.2 + 0.4 = 2 w)emlg’
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https://www.youtube.com/watch?v=jI0KI54i6hs

